

● 宜蘭監獄教化科 110 年 1 月份

日期	工作摘要
1 月 18~20 日	110 年度收容人春節電話懇親會
1 月 21 日	110 年度收容人春節面懇暫停之替代方案
1 月 22 日	110 年度收容人稻草裝置藝術比賽

## 法務部矯正署宜蘭監獄教化活動實錄(一)

活動名稱	110 年度收容人春節電話懇親會
日期	1 月 18~20 日
活動內容	本日全日於小禮堂辦理「110 年度春節收容人電話懇親會」活動。每逢佳節倍思親～完全符合懇親會現場的寫照，不論男、女收容人在電話通話的那一剎那，關懷及思念的情愁立即浮現在臉上；更有甚者，兩行清淚成為宣洩情感的出口。本活動同時感謝中華電信公司長期免費支持活動，與幫助收容人拉近親人間的距離。



活動現場實況



活動現場實況



活動現場實況



活動現場實況

## 法務部矯正署宜蘭監獄教化活動實錄(二)

活動名稱	110 年度收容人春節面懇暫停之替代方案
日期	1 月 21 日
活動內容	以往在農曆春節的前夕，本監在辦畢全監收容人的『電話懇親會』後，均會隨後辦理『面對面懇親會』。但就在上個月下旬才剛辦完電懇會，由於疫情的迅速蔓延，矯正署再次暫緩各機關面懇會的實施。原先，本監已由中華電信股份有限公司宜蘭營運處贊助 50 條線路，在 1 月 18 至 20 日接連三日共計 4 場次，提供全監 2,834 位收容人進行「電話懇親會」。然而，由於面對面懇親會的臨時喊卡，該監只好緊急協調宜蘭營運處，再次於 21 至 22 日贊助 2 場次的免費電話，讓已報名面懇會的 478 位收容人，可以立即通知家屬以免撲空。



活動現場實況



活動現場實況



活動現場實況



活動現場實況

## 法務部矯正署宜蘭監獄教化活動實錄(三)

活動名稱	110 年度收容人稻草裝置藝術比賽
日期	1 月 22 日
活動內容	本監「稻草裝置」倡導運用閒置稻草及環保素材，參賽工場無不卯足全力展現精巧工藝，呈現的 19 件作品目不暇給，有應景金牛年的母子牛棚、犇跑人生、牛轉乾坤，宣導防疫觀念的牛轉疫情、牛魔王大戰 COVID-19、媽祖佑台灣，還有懷舊情懷的獅貝秀、祈福娃娃、松鶴弘運、天鵝心連心，以及小朋友最愛的卡通史奴比、凱蒂貓、史迪奇、灰姑娘，個個栩栩如生、富含童趣，令人驚艷不已！



評審現場實況



評審現場實況



評審現場實況



評審合影

